
'1 

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ 
Ik CNPJ: 26.571.435/0001 -80 

ATA DA r REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO ANO DE 2022 DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ PARA 
APROVAÇÃO DAS CONTAS RELATIVAS AO 10  SEMESTRE DO ANO DE 2022. 

Aos 11 dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois às 14:00, por meio de 

reunIão virtual pelo aplicativo ZOOM, reuniu-se os Conselheiros membros do conselho 

fiscal do CSRIRECE, sob a coordenação do Sr. Henio Dourado Pereira, Presidente do 

Conselho Fiscal do CSRIRECE, registrando-se as presenças de Jackson Miranda 

Assessor Contábil, Dulce Nunes Barreto Duarte Diretora Executiva, Vitor Henrique Brito 

Dourado Assessor Especial e Manha Rodrigues de Oliveira Santos Diretora 

Administrativa, ambos membros da diretoria executiva do Consórcio de Saúde da Região 

de lrecê bem como a presença dos demais membros do conselho fiscal, quais sejam: 

Fabiara de Oliveira Rocha - Cafarnaum; Orlando Pereira da Cruz - Ibipeba; Washinton 

\/Vilker G. Mendes - Mulungu do Morro; Vinicius Batista Souza - São Gabriel. Com  a 

seguinte Ordem do Dia: 1. Apresentação das contas do 11  semestre de 2022 do 

CSRIRECE; 2. Apreciação e Emissão de parecer a respeito das referidas contas por parte 

do cor selho fiscal; 3- O que Ocorrer. Feito a abertura da reunião pelo Sr. Henio Dourado 

Pereira, Presidente do Conselho Fiscal do CSRIRECE, o qual cumprimentou 

nominalmente todos os presentes e passou a palavra a diretora executiva do CSRIRECE 

para que fosse feito um breve relato do 10  semestre de 2022. Com  a palavra a diretora 

executiva do CSRIRECE, a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, por esta primeiramente fora 

feito cs cumprimentos de estilo, bem como uma breve explanação a respeito das 

dificuldades e desafios enfrentadas pela gestão do CSRIRECE até o momento, segundo 

ano este da administração o qual foi possível de fato aprimorar a parte assistencial do 

equipa mento da Policlínica Regional de lrecê/BA, fazendo jus a sua importância para toda 

a pcpjlação assistida com o cardápio regular de atendimentos, bem como, com a 

inovação de procedimentos como a utilização de ultrassom portátil e o tratamento de 

varizes por meio de procedimento de espuma, o qual tem sido referência na Bahia no que 

tange a atendimento do SUS, realizou ainda breve explanação a respeito das ações de 

intensificação de saúde, onde fora ampliado o cardápio de cirurgias eletivas realizadas 

pelas clinicas particulares credenciadas junto ao estado da Bahia, sendo aumentado o 

quartitativo de cirurgias de catarata e a inclusão da cirurgia de pterígio na oferta do 
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serviço, assim praticamente zerando a fila da lista única do SUS. Momento em que 

agradeceu o empenho e compromisso dos conselheiros na realização dos trabalhos do 

conselho fiscal e a sua importância como órgão de controle do CSRIRECE. Com  a palavra 

a conselheira Sra. Fabiana de Oliveira Rocha, parabenizou e exaltou a importância dos 

trabalhos desenvolvidos pela policlínica regional de Irecê. Devolvida a palavra ao 

presidente do conselho, o Sr. Henio Dourado Pereira, este elogiou a atual gestão do 

consórcio e o seu trabalho de excelência no que tange a viabilização dos trabalhos da 

Policlínica Regional de lrecê/BA e requereu que a diretoria executiva do CSRIRECE 

mantivesse os contatos dos conselheiros atualizados para que os documentos 

necessá.'ios para a realização das reuniões deste conselho sejam sempre enviados com 

antecedência. Ato contínuo, pelo presidente foi consignada a palavra ao Assessor 

ContábH do CSRIRECE, o Sr. Jackson Miranda e por este, de maneira didática, por meio 

de slides e explicação detalhada, fora realizada a apresentação das contas do 

CSRIRECE, relativas ao primeiro semestre de 2022, cujo o demonstrativo financeiro já 

havia sido disponibilizado nos e-mails e aplicativo de mensagem dos conselheiros, bem 

como processos de pagamento, processos licitatórios, inexigibilidade, dispensas e afins. 

Finalizada a apresentação, agradeceu a todos e se colocou à disposição para quaisquer 

esclarec mentos dos nobres conselheiros. Devolvida a palavra ao presidente do Conselho 

Sr. Henio Dourado Pereira, por este fora consignada a palavra aos conselheiros 

presentes, para que por estes fossem sanadas quaisquer dúvidas, bem como, a 

rrianifestação individual para a votação das contas apresentadas relativas ao 11  semestre 

de 2022 do CSRIRECE. Com  a palavra, o conselheiro Sr. Vinicius Batista Souza, 

para oenizou o assessor contábil pela apresentação das contas, agradeceu o envio dos 

processos com antecedência para que pudessem ser analisados com o zelo necessário, 

aproveitando o momento para manifestar o seu voto pela aprovação das contas do 1° 

semestre de 2022 do CSRIRECE. Com  a palavra a conselheira Sra. Fabiana de Oliveira 

Rocha realizou alguns questionamentos a respeito de tarifas bancárias e da possibilidade 

da u:ilização do pix para pagamentos, os quais foram sanadas a contento pelo Contador 

e Diretoria do CSRIRECE. Momento em que a conselheira Sra. Fabiana de Oliveira Rocha 

manifestou o seu voto pela aprovação das contas do 11  semestre de 2022 do CSRIRECE. 
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Com a palavra o conselheiro Sr. Washinton Wilker G. Mendes, parabenizou o assessor 

contábil pela apresentação das contas e solicitou ao mesmo que o arquivo da 

apresentação das contas fosse disponibilizado aos conselheiros, aproveitando o momento 

para manifestar o seu voto pela aprovação das contas do 11  semestre de 2022 do 

CSRIRECE. Momento em que o Assessor Contábil se comprometeu a disponibilizar ao 

conselho fiscal o arquivo da prestação de contas solicitado pelo conselheiro. Com  a 

palavra o conselheiro Sr. Orlando Pereira da Cruz, parabenizou o assessor contábil pela 

apresentação das contas e manifestou o seu voto pela aprovação das contas do 11  

semestre de 2022 do CSRIRECE. Devolvida a palavra ao presidente do Conselho Sr. 

Henio Dourado Pereira, como membro do conselho, este manifestou o seu voto pela 

aprovação das contas do 10  semestre de 2022 do CSRIRECE. Ato contínuo, diante da 

manifestação individual dos 05 (cinco) conselheiros presentes nesta reunião do conselho 

fisca' e manifestação individual dos mesmos pela aprovação das contas apresentadas, 

pelo presidente do Conselho Fiscal do CSRIRECE o Sr. Henio Dourado Pereira, fora 

declarada a aprovação das contas relativas ao 10  semestre de 2022 do CSRIRECE por 

uriariniidade dos conselheiros presentes. Momento este que aproveitou para agradecer 

a presença de todos, dando assim por encerrada a presente reunião do conselho fiscal. 

Nada mais havendo a tratar, encerrada a presente reunião, pelo que eu, Vitor Henrique 
Brito Dourado, Secretário desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada, foi por mim assinada 

Contendo a gravação digital da reunião para fins legais. 

lrecê/BA 11 de Agosto de 2022 

11 À 

Diretora Executiva do CSRIRECÊ 

Assessor Especial do CSRIRECE 
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